3apadva E. Homep uvcna ®mnboHauum

[NocnegoBatenbHOCTb PMbOHAYUKM onpenenseTcs Tak:

¢(0)=0, 9(1)=1, ..., en=(n-1) + @(n-2).

[laHo HaTypanbHoe 4ncno A. Onpepennte, KakuM Mo CYHETY YNCJIOM
dOnboHayun OHO ABNAETCH, TO eCTb BbiBEAUTE TakKoe YMC/I0 N, YTO
¢pn=A.

Ecnn A He aBndeTtcs uncnom dmnboHayum, BbiBeanTe 4mncno -1.

BxogHble AaHHble
BesoanTca HaTtypanbHoe 4yncno A.

BbiIXxoaHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[Tpnmepbl
BXO/JHblE AAHHbIE n=int(input())
8 n0=0
BbIXOAHbIE AAdHHbIE n1 =1
6 =1
while 1:
BXOAHblIE AadHHbIE h=n0+n1
10
|+="1
BbiIXOAHbIE AdHHbIE nO=n1
-1 n1=h
If h==n:
print(l)
break
if h>n:
print("-1")

break



